

ERRATUM

VOLUME IV, No. 3

Article by Blumgart and Weiss

Page 425: Reference 15 should read: Hewlett, C. W., General Electric Review, August, 1927.